

Ieinteresētajiem piegādātājiem

Jautājumi un atbildes par atklātu konkursu „Kekavas novada pašvaldības darbinieku veselības apdrošināšanas pakalpojuma nodrošināšana” (ID Nr.KND/2013/3-2)

1. Jautājums: Vai nolikuma 1. pielikuma "Tehniskā specifikācija/piedāvājums" 1. daļas 2. punkts (Maksimālais prēmijas lielums (piedāvājuma cena) par apdrošināšanas programmu 1 apdrošinātajai personai nevar būt lielāks par LVL 150.00) ir attiecināms uz 2 daļas 1. un 2. apdrošināšanas variantiem?

Atbilde: Jā, ir attiecināms.

2. Jautājums: Vai Pretendents var iesniegt piedāvājumu tikai par vienu 1. pielikuma "Tehniskā specifikācija/piedāvājums" 2. daļas variantu?

Atbilde: Nē. Pretendents var iesniegt tikai vienu piedāvājumu par visu iepirkuma priekšmeta apjomu. Piedāvājumi tikai par daļu no iepirkuma priekšmeta apjoma netiek izskatīti (Konkursa nolikuma 1.6.punkts).